
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

Πέγεια, ωραία και δυνατή στο
β΄ μέρος, έσπασε τελικά το
ρόδι στο Μακάρειο και κέρ-
δισε τη σκληροτράχηλη Δό-
ξα με 2-1. Είναι η πρώτη φο-
ρά που η Πέγεια κερδίζει τη

Δόξα στη Λευκωσία, σε τέσσερις μέχρι
τώρα αναμετρήσεις τους. Πιο πριν είχε
δυο ισοπαλίες και μια ήττα. Πρόκειται
για πολύ σημαντική επιτυχία, αν σκεφθεί
κανείς τόσο την παράδοση, όσο και το
γεγονός ότι μέχρι το 70’ έχανε με 1-0,
από τέρμα του Ροντρίγκες στο 6’. 
Προ του φάσματος όμως της ήττας, ανέ-
βασε στροφές στην επανάληψη, πήρε
τα ηνία, έγινε αφεντικό στο γήπεδο και
με ηγέτη και σκόρερ τον κανονιέρη της
Σεμέδο, που πέτυχε δυο τέρματα στο 71’
και 81’, έφερε τα κάτω πάνω για να πά-
ρει τελικά,  επάξια το πολύτιμο τρίποντο
που τη διατηρεί στα ψηλά σκαλοπάτια
του βαθμολογικού πίνακα. Αξίζει ακό-
μα να τονιστεί  ότι η νίκη αυτή είναι για
την ομάδα του Πολυβίου, η τρίτη εκτός
έδρας σε τέσσερις αγώνες. Είχε κερδίσει
πιο πριν τον Ερμή, τη Σαλαμίνα και έχα-
σε μόνον από την Ομόνοια. Η Δόξα για τέ-
ταρτη συνεχόμενη αγωνιστική μένει χω-
ρίς νίκη και τα πράγματα άρχισαν να φα-
ντάζουν δύσκολα. Προχθές στάθηκε κα-
λά μόνο στο πρώτο μέρος που ήταν και
μπροστά στο σκορ. Στην επανάληψη κυ-
ριολεκτικά χάθηκε και παραδόθηκε στις
ορέξεις ενός ανώτερου και πιο παθια-
σμένου αντιπάλου. 
Το παιχνίδι ξεκίνησε με καλούς οιωνούς
για τους γηπεδούχους, που μόλις στο 6’
πήραν κεφάλι στο σκορ, από λάθος ενέρ-
γεια του Μπάρντι, να παραχωρήσει έμ-
μεσο στην μικρή περιοχή όταν μάζεψε
την μπάλα με τα χέρια από επιστροφή
συμπαίκτη του. Το τέρμα του Ροντρίγκες
έφερε την ψυχολογία του παιχνιδιού στην
πλευρά της Δόξας, που με καλή οργά-
νωση και πειθαρχία ήλεγξε το ρυθμό,
αναχαίτισε εύκολα τις προσπάθειες των
αντιπάλων, ενώ η ίδια σε γρήγορες αντε-
πιθέσεις είχε και άλλες προϋποθέσεις
να αυξήσει το υπέρ της σκορ. Ήταν ισορ-

ροπημένο το πρώτο ημίχρονο, με πε-
ρισσότερη κατοχή η Πέγεια, αλλά πιο ου-
σιαστική η Δόξα. 
Η εικόνα άλλαξε αισθητά στην επανά-

ληψη, όταν οι φιλοξενούμενοι μπήκαν
στο γήπεδο με άγριες επιθετικές διαθέ-
σεις, ενώ η Δόξα προτίμησε προστασία
του χώρου και των κεκτημένων της. Η

πίεση ήταν συνεχής και αδιάκοπη από
πλευράς Πέγειας, που πήρε καθαρά τα
ηνία και ζήτησε επίμονα το γκολ. Η Δό-
ξα άντεξε μέχρι το 70, σε ρόλο αναχαί-
τισης. Στο 71’ λύγισε δεχόμενη την ισο-
φάριση από κεφαλιά του Σεμέδο και στο
81’ παραδόθηκε σε δεύτερο κτύπημα
του ιδίου ποδοσφαιριστή. 
Προσπάθησε στη συνέχεια και για όσο
χρόνο είχε μπροστά της να αντιδράσει
αλλά δεν είχε ούτε το σχέδιο ούτε τις δυ-
νάμεις. 
Η Πέγεια προστάτευσε παλληκαρίσια το
χώρο της και έφυγε από το Μακάρειο με
μια σπουδαία νίκη στη φαρέτρα της. Ο Σε-
μέδο ήταν ο σταρ της συνάντησης, ενώ
διακριθέντες από πλευράς Πέγειας ήταν
οι Γκιμαλντί και Βιτάλι. Από τη Δόξα προ-
σπάθησαν περισσότερο ο Ροντρίγκες,
Ρομά και Σααβέντρα. 
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Με δυο γκολ του Σεμέδο η Πέγεια γύρισε το ματς και έφυγε με τη νίκη

Κοντός ψαλμός αλληλούιαΔΟΞΑ ΠΕΓΕΙΑ1-2
( 1 - 0 )

Γήπεδο:Μακάρειο.Σκόρερ: Ροντρίγκες
6’, / Σεμέδο 71’, 81’. Κίτρινες: Μαλά,
Ελευθερίου, Ριμπέιρο / Ζέλκοβιτς, Μάρ-
κες, Σεμέδο. Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης.
Θεατές: 50.

Πάμπος Χριστοδούλου
(Προπονητής Δόξας)

«Χάσαμε το παιχνίδι
από απειθαρχία» 

Έχω παράπονα από τους παίκτες μου. Ελέγ-
χαμε το παιχνίδι στο α΄ μέρος και είχαμε
προηγηθεί. Αδικαιολόγητα στην επανάλη-
ψη τραβη-
χτήκαμε
πίσω παρά
τις εντολές
μου, δεί-
ξαμε άγ-
χος και
απειθαρ-
χία κι τελι-
κά από
δυο στατι-
κές φά-
σεις χάσα-
με το παι-
χνίδι που
ήταν για
μας πολύ
σημαντι-
κό. Παίκτες τουρίστες δεν τους θέλω στην
ομάδα. Χάσαμε γιατί δεν κάναμε αυτά που
έπρεπε να κάνουμε. Μας επηρέασαν και οι
απουσίες.

Γιώργος Πολυβίου 
(Προπονητής Πέγειας)

«Δίκαιη η νίκη μας
στο σύνολό της»

Στο α’ μέ-
ρος η Δόξα
είχε καλή
οργάνωση
και κράτη-
σε τον έλεγ-
χο. Προηγή-
θηκε και
μπορούσε
και για δεύ-
τερο τέρμα.
Στην επανά-
ληψη όμως
η ομάδα
μου ανέβη-
κε αισθητά,
πιέσαμε την
α ν τ ί π α λ ο
και ειδικά
στο διάστη-
μα 70- 80’ ήμαστε εξαιρετικοί. Πετύχαμε
δυο τέρματα, κάναμε την ανατροπή και κερ-
δίσαμε δίκαια στη συνολική εικόνα του παι-
χνιδιού ένα δύσκολο αντίπαλο. Βλέπουμε
με αισιοδοξία τη συνέχεια.

ΠΡΟΣΩΠΟ

Μπερνάντο Βασκονσέλος
Το καλοκαίρι η Πάφος του πρόσφερε ένα
ηγεμονικό συμβόλαιο για να τον πάρει από
τον ΑΠΟΠ/Κινύρα, αλλά το ξεκίνημά του δεν
δικαίωσε τις προσδοκίες των παραγόντων
της νέας του ομάδας. Προχθές όμως ο Βα-
σκονσέλος έπαιξε σύμφωνα με τις πραγμα-
τικές του δυνατότητες και η άμυνα της Ένω-
σης τον ένιωσε πραγματικά. Όσο για το πρώ-
το του φετινό γκολ με το οποίο “κλείδωσε”
τη νίκη της Πάφου, θα τον βοηθήσει και στον
ψυχολογικό τομέα αφού πλέον έσπασε το ρό-
δι και αναμένεται ανάλογη συνέχεια...

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Οι παίκτες της Πάφος έδειξαν ότι ήθελαν πε-
ρισσότερο τη νίκη αφού έπαιξαν με ψυχή
και πάθος από το πρώτο μέχρι το τελευταίο
λεπτό. Οι κινήσεις του Τάσου Κυριάκου από
τον πάγκο ήταν πολύ καθοριστικές αφού τό-
σο η έμπνευσή του για προώθηση του Μπα
στο δεξιό άκρο της επίθεσης ως τρίτος κυ-
νηγός  όσο  και οι τρεις αλλαγές των Δημη-
τρίου, Χατζάτριαν και Μπραχάμι βοήθησαν
για να έρθει το ποθούμενο αποτέλεσμα.
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Η ομάδα του Τάσου Κυ-
ριάκου εκμεταλλεύθη-
κε στο ακέραιο τα πρό-
ωρα... χριστουγεννιά-
τικα δώρα των βυσσινί
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Πάφος παίζοντας με
σωστή τακτική και εκ-
μεταλλευόμενη στο
ακέραιο τα πρόωρα...
χριστουγεννιάτικα

δώρα των παικτών του Τσεντομίρ
Γιανέσκι  κέρδισε πανάξια με 2-0
την Ένωση και έδωσε απέραντη
χαρά στους οπαδούς της. Βλέπε-
τε, μετά και τη συμπλήρωση της
9ης αγωνιστικής η ομάδα του Τά-
σου Κυριάκου έφθασε αισίως
στους 11 βαθμούς και πραγματο-
ποίησε συνάμα βαθμολογικό άλ-
μα στην 7η θέση της βαθμολογίας
ατενίζοντας το μέλλον με ακόμη
μεγαλύτερη αισιοδοξία. 
Στην αντίπερα όχθη η νέα ήττα
έκανε ακόμη πιο άσχημα τα πράγ-
ματα για την ομάδα του Τσεντομίρ
Γιανέσκι αφού ήταν η τρίτη στη σει-
ρά και πλέον οι πάντες στο παρα-
λιμνίτικο στρατόπεδο βλέπουν ότι
η φετινή χρονιά δεν είναι όπως την
περίμεναν. Όπως φάνηκε ξεκά-
θαρα, κάτι δεν πάει καλά τελευ-
ταία στην Ένωση και θα χρειασθεί
μεγάλη προσπάθεια στη συνέχεια
για να μπορέσει να επανέλθει στις
καλές εμφανίσεις και στο δρόμο
των επιτυχιών.
Στο αγωνιστικό κομμάτι ο Τάσος
Κυριάκου παρέταξε την ομάδα του
με σύστημα 4-4-2 έχοντας δυο
επιθετικούς στην κορυφή της επί-
θεσης, τους Βασκονσέλος και Λί-
μα, οι οποίοι ήταν αρκετά ορεξά-
τοι και δημιουργούσαν πολλά ρήγ-
ματα στην άμυνα των φιλοξενού-
μενων. Ωστόσο παρά την εδαφι-
κή τους υπεροχή οι παίκτες της Πά-
φος δεν μπορούσαν να γίνουν ιδι-
αίτερα απειλητικοί μπροστά από το
τέρμα του Μιλοζέφσκι. Οι Γκαλά-
δο και Κόλαρ οργάνωναν το παι-
χνίδι της Πάφος και προσπαθού-
σαν  να περάσουν τις μπαλιές
στους δυο επιθετικούς ενώ το με-
γάλο όπλο της Πάφος, ο Μπα, σε
αυτό το διάστημα αγωνίσθηκε στο
δεξί άκρο της άμυνας αφού ο Τά-

νιτς λόγω τραυματισμού ήταν
εκτός μάχης. 
Από τη δική του πλευρά ο Τσεντο-
μίρ Γιανέσκι ακολούθησε και αυ-
τός το 4-4-2 με τους Τρικόσκι και
Πίτερς να είναι οι φουνταριστοί,
χωρίς όμως να τροφοδοτούνται
όσο έπρεπε. Η έμπνευση του Τά-
σου Κυριάκου στο ξεκίνημα της
επανάληψης να περάσει τον Δη-
μητρίου στο δεξιό άκρο της άμυ-
νας και να ελευθερώσει τον Μπα
που προωθήθηκε σε πιο ελεύθε-
ρο ρόλο ως τρίτος κυνηγός, απο-
δείχθηκε σοφή αφού οι γηπε-
δούχοι πήραν τα ηνία της αναμέ-
τρησης και φαινόταν ξεκάθαρα
ότι ήταν θέμα χρόνου να έρθει και
το πρώτο γκολ, έστω κι αν αυτό
ήρθε απρόσμενα και σε ανύπο-
πτη φάση...
Το χρονόμετρο σημάδευε το 54’
όταν ο Γκαλάδο με γέμισμα λίγο
πιο κάτω από το χώρο του κέντρου
του γηπέδου επιχείρησε να φέρει
την μπάλα στην περιοχή της Ένω-
σης και ο Φασότ μόνος, ανενό-
χλητος στην προσπάθειά του να
απομακρύνει, έκανε λάθος εκτί-
μηση και κάρφωσε την μπάλα στα
δίχτυα της ομάδας του για να γί-
νει το 1-0!  Το γκολ έδωσε φτερά
στα πόδια των γηπεδούχων σε
αντίθεση με τους φιλοξενούμε-
νους που προσπαθούσαν σπα-
σμωδικά να αντιδράσουν. Ο Για-
νέσκι πέρασε στο 57’ τον Τόρνα-
ουντ στη θέση του Πίτερς, όμως
τίποτε δεν άλλαξε ενώ στο 75’
απλοποιήθηκαν ακόμη περισσό-
τερο τα πράγματα για τους Παφί-
τες. Στο λεπτό αυτό με μια αψυ-
χολόγητη ενέργειά του ο Γκονζά-
λες δέχθηκε την κόκκινη κάρτα
και άφησε την ομάδα του με 10
ποδοσφαιριστές...Ωστόσο στο 80’
ο Τρικόσκι θα μπορούσε να έφθα-
νε στην ισοφάριση, όμως ο Λου-
τσινί πραγματοποίησε εξαιρετική
επέμβαση. Στους χρόνους των κα-
θυστερήσεων ο Σπύρου τροφο-
δότησε τον... Βασκονσέλος που
δεν είχε κανένα πρόβλημα να φύ-
γει μόνος μπροστά και να νικήσει
στο τετ-α-τετ τον Μιλοζέφσκι γρά-
φοντας μέσα σε αποθέωση το 2-
0. Από την Πάφο ξεχώρισαν οι Βα-
σκονσέλος, Μπα και Γκαλάδο ενώ
στη γενική μετριότητα της Ένω-
σης προσπάθησαν για κάτι καλό
οι Τρικόσκι και Ταρουμπόα.
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ΠΑΦΟΣ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ«Χρυσή» και δίκαιη νίκη...

Γήπεδο : Παφιακό. Σκόρερ: Φασότ(αυτ.)
53’, Βασκονσέλος 90+3, Κίτρινες: Κό-
λαρ / Κριβοκάπιτς, Κόκκινη: Γκονζάλες,
Διαιτητής : Πανίκος Καΐλης, Θεατές: 1500

Η

2-0
( 0 - 0 )

Η Πάφος κέρδισε με 2-0 την αποκαρδιωτική Ένωση και έκανε βαθμολογικό άλμα

Εκτός από το τρίποντο 
η ομάδα του Γιώργου 
Πολυβίου έσπασε και 
μια αρνητική παράδοση 
στο Μακάρειο

54’ Ο Γκαλάδο επιχείρησε γέμισμα στην πε-
ριοχή της Ένωσης και ο Φασότ στην προ-
σπάθειά του να διώξει την μπάλα, την
κάρφωσε στο πλεκτό του Μιλοζέφσκι!

90’+3 Ο Σπύρου τροφοδότησε τον...Βα-
σκονσέλος που έφυγε μόνος μπρο-
στά και νίκησε  πολύ εύκολα στο τετ-
α-τετ τον Μιλοζέφσκι για να γίνει μέ-
σα σε αποθέωση το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Χοσέ Σεμέδο
Ο Χοσέ Σεμέδο, πρώτος σκόρερ της Πέγει-
ας, που είναι και στην κορυφή των σκόρερ
του πρωταθλήματος, ήταν χωρίς αμφιβο-
λία ο πολυτιμότερος παίκτης της ομάδας
του και φυσικά το πρόσωπο του αγώνα. Αει-
κίνητος, ήταν μια διαρκής απειλή για την
άμυνα της Δόξας και ο σκόρερ και των δυο
τερμάτων,  με τα οποία η ομάδα του έκανε
την ανατροπή και από 0-1 που έχανε μέχρι
το 70’, τελικά κέρδισε με 2-1.

Ο συντηρητισμός των παικτών της Δό-
ξας να παίξουν στο β’ μέρος πίσω για
να προστατεύσουν το 1-0, με το οποίο
είχαν προηγηθεί, κυρίως όμως η απο-
φασιστικότητα της Πέγειας να αναπτυ-
χθεί επιθετικά και πιεστικά, ήταν οι πα-
ράγοντες που επέδρασαν στην εξέλι-
ξη του παιχνιδιού και έδωσαν πανάξια
τη νίκη στους φιλοξενούμενους. Κα-
θοριστικό του τελικού αποτελέσματος
ήταν το δεκάλεπτο 71- 81’ όπου η Πέ-
γεια ήταν σίφουνας.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

H

Τάσος Κυριάκου (Α.Ε.Πάφος)

«Νίκη αφιερωμένη 
στον πρόεδρο»
«Ήταν μια αγχωτική νίκη σε ένα κακό παιχνίδι
χωρίς πολλές ευκαιρίες. Το γρήγορο γκολ στο
ξεκίνημα της επανάληψης και το ανέβασμα
του Μπα μας βοήθησαν πάρα πολύ για να φθά-
σουμε στο στόχο μας. Πήραμε μια βαθιά βαθ-
μολογική ανάσα και η νίκη είναι πολύ σημα-
ντική για τη συνέχεια αφού μας δίνει σαφώς άλ-
λον αέρα. Συγχαρητήρια στους παίκτες μου
που προσπάθησαν μέχρι το τελευταίο λεπτό για να φθάσουμε στην επι-
τυχία που τόσο πολύ θέλαμε. Αφιερώνουμε τη νίκη μας στον πρόεδρό μας
Φίλιππο Γεωργίου που έχει την ονομαστική του εορτή». 

Τσεντομίρ Γιανέσκι (Παραλίμνι)

«Κάναμε από τώρα 
τα δώρα μας...»

«Δεν ήταν καθόλου καλό παιχνίδι και οι δυο
ομάδες παρουσιάστηκαν πολύ νευρικές,
στοιχείο ομάδων που θέλουν βαθμούς. Τα
Χριστούγεννα είναι σε πέντε βδομάδες,
όμως εμείς κάναμε από τώρα τα δώρα μας...
Και τα δυο γκολ που δεχθήκαμε ήταν από
δικά μας λάθη. Συγχαρητήρια στην Πάφο
που εκμεταλλεύθηκε τα λάθη μας και πήρε
τη νίκη αφού έδειξε να τη  θέλει περισσό-
τερο. Θα πρέπει να δουλέψουμε σκληρά στη συνέχεια για να διορ-
θώσουμε τα λάθη μας. Πρέπει να βελτιωθούμε άμεσα εάν θέλου-
με να υλοποιήσουμε τους φετινούς μας στόχους».

6’ Ο Γαλάνης, υπό πίεση, γύρισε την μπά-
λα στον Μπάρντι, που αντί απόκρου-
ση με το πόδι, την πήρε στα χέρια για
να κερδίσει έμμεσο η Δόξα στο ύψος
της μικρής περιοχής. Με την εκτέλε-
ση ο Μαρκάσα έστρωσε στον Ροντρί-
γκες που με δυνατό σουτ η μπάλα χτύ-
πησε στο τείχος και κατέληξε στα δί-
χτυα, για να γίνει το 1-0.

71’ Ο Λιρί εκτέλεσε κόρνερ και ο Σεμέδο
αφύλακτος από κοντά με κεφαλιά ση-
μείωσε το 1-1.

81’ Ο Βιτάλι έστειλε σέντρα από δεξιά. Η
μπάλα κόντραρε σε αντίπαλο, κατέ-
ληξε στον Γκονζάλες που με κεφαλιά
έστρωσε στον Σεμέδο ο οποίος από
το ύψος του πέναλτι πέτυχε το 1-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
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